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Concept notulen Algemene Leden Vergadering van het KNBB-district West-Friesland 

op woensdag 22 april 2026 in Café De Stompe Toren, te Aartswoud. 

 

1. Opening door de voorzitter.  

De voorzitter heet alle aanwezige leden, ereleden en afgevaardigden van de District 

Tucht Commissie en van de Vereniging van West-Friese Arbiters welkom en opent 

de vergadering om 20.00h. Er wordt een ogenblik stilte in acht genomen om de 

leden die ons zijn ontvallen te gedenken. 

De volgende verenigingen hebben afbericht gegeven: Entree, De Paus en Chaos. 

De volgende verenigingen hebben geen afbericht gegeven: De Sport, De Ark, Het 

Groene Laken en De Wurf. 

 

2. Vaststellen van deze agenda (wel of niet toevoegen agendapunten).  

De voorzitter stelt voor om punt 14 “Voorstellen van het bestuur” onder het nieuwe 

agendapunt 8b te behandelen. Het verslag van de penningmeester wordt dan 8a. 

Verder stelt zij voor om onder het nieuwe agendapunt 11b het onderwerp “Nieuwe 

software voor de LandsCompetitie” toe te voegen. Het onderwerp VCP-D 

(Vertrouwens Contact Persoon District) wordt dan 11a. 

De vergadering gaat daar mee akkoord. 

 

3. Vaststellen van de notulen van de algemene ledenvergadering d.d.  

 28 april 2025 (zie bijlage 3 onder de agenda). 

 Er zijn geen opmerkingen op de notulen, die hierbij zijn vastgesteld. 

       

4. Ingekomen stukken/mededelingen. 

Er zijn geen noemenswaardige ingekomen en uitgegane stukken. 

 

5. De jaarverslagen: 

a. Jaarverslag secretaris 

b. Jaarverslag wedstrijdleiding Persoonlijke Kampioenschappen. 

c. Jaarverslag wedstrijdleiding Teams 

d. Jaarverslag wedstrijdleiding Nationaal 

e. Jaarverslag wedstrijdleiding Jeugd en Public Relations 
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f. Jaarverslag Vereniging West-Friese Arbiters. 

g. Jaarverslag District Tucht Commissie 

 

- Alle jaarverslagen zijn door de vergadering goedgekeurd.  

- Alleen het jaarverslag van de wedstrijdleiding dient te worden aangevuld met de 

melding dat in de gewestelijke finale 1e klas bandstoten Johan Kolenbrander 4e 

en Sven de Bruin 5e is geworden. 

En dat in de gewestelijke finale Bandstoten hoofdklasse Ronald Kok 1e, Frank Kok 

4e, Edwin Brouwer 5e, Eric de Wit 7e en John Erkemeij 8e is geworden. De 

nationale finale is volgend weekend.  

- Opmerking van de wedstrijdleider Nationaal v.w.b. de belangstelling voor de 

Grands Prix vanuit ons district: die is minimaal voor libre en kader, voor 

Driebanden Groot was er wat meer belangstelling. 

- In de nationale finale Driebanden Groot Extra klasse zijn er 5 spelers uit ons 

district in de finale gekomen. Want voor deze spelsoortklasse was er landelijk 

weinig belangstelling. 

- Peter Vlaar heeft in de Grands Prix Driebanden Groot Overgangsklasse gespeeld 

en hij is de enige in Nederland die de benodigde 6 partijen heeft gespeeld en is 

dus zonder in de nationale finale te spelen Nederlands kampioen geworden. 

- De wedstrijdleider Jeugd merkt op dat er in het oosten van het land veel 

belangstelling is voor de Grands Prix Jeugd, het is daar een groot succes. Je moet 

6 tafels hebben om een GP te kunnen organiseren, hopelijk kunnen we volgend 

seizoen bij de Horna ook deze GP’s kunnen organiseren. Er wordt vanuit de 

vergadering gemeld dat onze jeugdspeler Rick de Wit afgelopen weekend de GP-

jeugd libre klein open klasse heeft gespeeld met een moyenne van ruim 4. Eén 

partij in één beurt uit. Rick heeft zich geplaatst voor de nationale finale.  

- Opmerking van de voorzitter Vereniging West-Friese Arbiters: Vanwege het 

tekort aan arbiters zijn alle leden aangeschreven om nieuwe arbiters te werven. 

Dat heeft op dit moment een nieuwe aanmelding voor de opleiding voor arbiter 

opgeleverd en met een tweede kandidaat wordt gesproken. 

 

6. Verslag kascontrole commissie 

De heren de heren Rolf Botman, Perry Deen en Arie Rotteveel vormen deze 

commissie. De heer Perry Deen neemt het woord, hij heeft samen met de heer Arie 

Rotteveel de boekhouding gecontroleerd en diverse steekcontroles gehouden. Er 

zijn geen onregelmatigheden geconstateerd. De vergadering verleent de 

penningmeester en het bestuur met een applaus decharge. De heren worden 

bedankt voor hun werk. 
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7. Benoeming nieuw lid kascontrole commissie. 

Aftredend is de heer Rolf Botman. Hij wordt bedankt voor zijn bijdrage. De heer Nico 

Boots biedt zich aan als vervanger. De vergadering stemt daarmee in. De heer Nico 

Boots voegt zich bij de andere commissieleden Perry Deen en Arie Rotteveel. 

 

8. Jaarverslag penningmeester. 

a De penningmeester geeft aan dat het kassaldo van het district de laatste jaren  

bewust aan het afnemen was om tot een aanvaardbaar niveau van rond de 

€19.000,00 te komen. Dit niveau is momenteel bereikt. Daarom heeft het 

bestuur een voorstel gemaakt om de daling te laten stabiliseren zo rond dit 

niveau. Dat voorstel wordt in agendapunt 8b behandeld. 

De heer Benny Beek geeft aan dat hij de resultaten over het voorgaande 

boekjaar mist en dat hij ook de begroting voor het komende jaar mist. Zonder 

die info is het lastig om het voorstel van het bestuur te beoordelen en daarover 

te stemmen. 

De penningmeester antwoord dat de heer Beek daar gelijk in heeft en dat er 

blijkbaar in het doorsturen van die info iets mis is gegaan. Voor de volgende 

ALV zal hij zorgen dat deze info beschikbaar is. Hij merkt verder op dat de 

begroting voor het komende jaar ongeveer gelijk is aan de resultaten van het 

afgelopen seizoen. 

De heer Beek merkt verder op dat in de verschillende jaarverslagen 

verschillend aantallen genoemd worden v.w.b. het aantal actieve leden en het 

aantal pk-inschrijvingen en het aantal teams. Hierdoor is het ook lastig om een 

inschatting te maken van het voorstel van het bestuur financieel nu werkelijk 

gaat opleveren. Hij geeft het advies aan het bestuur om voor het versturen van 

de stukken deze aantallen eerst goed te checken. 

 

b Voorstel voor het verhogen van de inkomsten van het district door het  

aanpassen van de contributie en het (her)invoeren van de inschrijfgelden 

voor de PK en de teams competitie met ingang van seizoen 2026-2027. 

Om ervoor te zorgen dat het vermogen van het district op peil blijft dienen we 
ervoor te zorgen dat er de komende jaren aanzienlijk minder verlies zal worden 
geleden. Vanuit het bestuur hebben we gekeken naar de opties en de enige 
bruikbare aanpassing is het onderstaande voorstel. 
In het jaar 2025-2026 hadden we ledenaantal van 477. 
Het voorstel is om de contributie te verhogen met een bedrag van € 2,50 per 
lid zodat deze uit zal komen op € 15,-- per lid per jaar. Bij een gelijkblijvend 
ledental zal dit een verbetering van de inkomsten opleveren van € 1.192,50. 
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In het jaar 2025-2026 hadden we 115 teams die meespeelden in de competitie 
Het voorstel is om voor ieder team een inschrijfgeld te vragen van € 18,--. Dit 
zal een verbetering van de inkomsten met zich meebrengen van € 2.070, --. 
In het jaar 2025-2026 hadden we ongeveer 400 inschrijvingen in de PK. 
Het voorstel is om hiervoor een inschrijfgeld te vragen van € 6,-- per 
inschrijving. Dit zal een verbetering van de inkomsten met zich meebrengen 
van € 2.400, --. 
In totaal zal dit voorstel de inkomsten van het district met € 5.662,50 doen 
stijgen en wij hebben de verwachting dat we op deze wijze weer in staat zijn 
om het district kostendekkend te draaien als de aantallen gelijk blijven met het 
vorige jaar. 
 
Na wat discussie gaat de vergadering akkoord met het voorstel van de het 
bestuur en gaat dit in met ingang van het seizoen 2026-2027. 

 

9. Vaststellen districtscontributie                                                   

 De districtscontributie voor het seizoen 2026-2027 wordt dus volgens agendapunt 
 8a vastgesteld op € 15,00.  
 

10. Pauze              

         De pauze wordt gehouden van 20.20 tot 20.50h. 

        

11. Het behandelen van de Algemene Ledenvergadering van de K.V.C. 

 a Aanstellen van een VCP-D 

De voorzitter legt nog eens uit wat de functie VCP-D (Vertrouwens Contact 

Persoon District) inhoudt en vraagt de vergadering om na te denken of iemand 

deze functie zou willen vervullen, of dat ze iemand anders willen interesseren 

binnen hun vereniging of daarbuiten, om dat te willen doen. Een opleiding die 

daarvoor moet worden gevolgd, wordt door KNBB vergoed, de VCP-D zal ook 

lid moeten zijn of worden van de KNBB en mag geen andere functie binnen de 

vereniging, het district of bij de KNBB bekleden. 

 

b Nieuwe software voor de LandsCompetitie. 

De voorzitter neemt het woord en vertelt dat vanuit de KNBB een nieuwe 

software genaamd “Onze Standen” is aangekocht waarmee is proefgedraaid 

en waarvan de resultaten zo goed zijn, dat de KNBB voor de sectie Carambole 

en de sectie Driebanden deze software in het komende seizoen in gebruik wil 

gaan nemen. Daarbij komt de software van Biljartpoint dus te vervallen. De 

onderneming achter Biljartpoint bestaat eigenlijk slechts uit een persoon, die 

al wat ouder is en wil minderen met zijn werk en er zouden ook geen updates 
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meer worden uitgevoerd. Dus dat is geen goede basis om de komende jaren 

mee verder te gaan. Onze Standen zal door de KNBB in eigen beheer zijn. 

Op 9 mei is er een info bijeenkomst van de districts- en gewestelijke 

wedstrijdleiders over het nieuwe systeem worden gehouden. 

De heer Marcel van Distel van vereniging NHD die hier veel van weet heeft 

contact gehad met ‘Onze Standen’.  En vertelt ook het een en ander over wat 

hij ervan weet. Het nieuwe systeem zal ook scoreborden leveren waarmee via 

internet de uitslagen van wedstrijden meteen in Onze Standen worden 

vastgelegd. Je kan ook handmatig (net als in Biljartpoint) de wedstrijden 

invoeren. Verenigingen die al scoreborden gebruiken zullen waarschijnlijk ook 

toegang tot het nieuwe systeem kunnen krijgen, maar dat is nog niet helemaal 

duidelijk. Verder zal er geen reclame in de software worden gebruikt en ook 

niet in de toekomst. De kosten van dit systeem voor de KNBB zijn ook 

beduidend lager dan die voor Biljartpoint. 

De districten zijn niet verplicht om over te gaan naar de nieuwe software, maar 

het lijkt de vergadering wel verstandig om over te gaan naar dit andere en 

betrouwbaarder systeem. Na de bijeenkomst op 9 mei, zal de WL zo snel 

mogelijk de info/handleiding naar de teamleiders van de verenigingen sturen.  

 

12. Continuïteits-commissie 

De continuïteitscommissie is ingesteld om, als het gehele districtsbestuur in een 

keer weg valt, een vergadering uit te schrijven om een nieuw districtsbestuur samen 

te stellen. 

Biljartvereniging BCL valt dit jaar af en de biljartvereniging Twisk zal toetreden tot 

de commissie. 

De commissie zal voor het seizoen 2026-2027 dus bestaan uit de biljartverenigingen 

Opkomst, Kunstgenot en Twisk.  

Na wat discussie hoe dit in de praktijk zal werken, zegt het bestuur toe om bij de 

KNBB te informeren of er een handleiding bestaat hoe de drie verenigingen moeten 

handelen mocht het onverhoopt ooit nodig zijn om in actie te komen, bijvoorbeeld 

hoe krijgt men toegang tot de bankrekeningen van het district. 

 

13. Bestuursverkiezing.  

Aftredend en herkiesbaar, wedstrijdleider competitie/wedstrijdleider nationaal/ 

reglementen Thea de Weerd en secretaris Co Insing. 

Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. De wedstrijdleider 

competitie/wedstrijdleider nationaal/reglementen en de secretaris worden met 

applaus vanuit de vergadering opnieuw voor 3 jaar aangesteld.  
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14. Voorstellen districtsbestuur.       

Het voorstel voor het verhogen van de inkomsten van het district door het 
aanpassen van de contributie en het (her)invoeren van de inschrijfgelden voor de 
PK en de teams competitie, is al behandeld als agendapunt 8b. 
        

15. Voorstellen vanuit de verenigingen. 

Er waren geen voorstellen.       

 

16. Uitreiken onderscheidingen. 

Dit jaar niet aan de orde.  

 

17. Vaststellen datum algemene ledenvergadering 2027. 

De ALV wordt afwisselend op een maandagavond en een woensdagavond 

gehouden. Het bestuur stelt voor om de ALV volgend jaar op maandagavond 26-04-

2027 te houden. De vergadering stemt daar mee in. De locatie wordt later 

bekendgemaakt.  

 

18. Rondvraag.  

Ton Leijen: Stelt voor wegens het tekort aan arbiters om de finales van de lagere 

klassen door alleen leden te laten tellen en schrijven. De voorzitter antwoord dat 

het niet gewenst is om onderscheid te maken tussen de verschillende klassen en dat 

bij voorkomende tekorten de mogelijkheid bestaat dat een arbiter samen met een 

lid van de vereniging aan de tafel staat. 

Yvon: Vult aan dat bij bepaalde speciale spelsoorten zoals driebanden moeten dat 

dan wel leden zijn die weten hoe de spelsoort werkt. 

Yvon: Op 09-04-26 is er een bijeenkomst geweest van de wedstrijdleiders van de 

verenigingen waarbij er 17 aanwezig waren. Daar zijn de zaken rondom het leiden 

van de voorrondes en finales door gesproken. Er zijn niet veel veranderen t.o.v. van 

vorig seizoen. 

Yvon: Vraagt aan de organisatoren van wat grotere plaatselijke biljarttoernooien om 

de data van deze toernooien aan haar door te geven, dan kan zij eventueel met het 

inplannen van de district finales rekening houden dat die niet op dezelfde data 

vallen 

 

19. Sluiting. 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng en wenst 

iedereen een mooie vakantie toe en sluit de vergadering om 21.28h. 
 


